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Про стан фінансування 
будівництва, реконструкції 
та ремонту доріг в області

Відповідно до Закону України «Про джерела фінансування дорожнього
господарства  України»  витрати,  пов'язані  з  будівництвом,  реконструкцією,
ремонтом  і  утриманням  автомобільних  доріг,  здійснюються  за  рахунок
бюджетних  та  інших  коштів  для  реалізації  програм  розвитку  дорожнього
господарства  України  з  метою  підвищення  соціального  рівня  життя
населення,  забезпечення  автомобільних  перевезень  пасажирів  та  вантажів,
оздоровлення екологічної обстановки,  створення на дорогах належних умов
безпеки руху та сучасних елементів дорожнього сервісу,  зменшення збитків
через незадовільні дорожні умови.

Відповідно  до  Закону  України  «Про  автомобільні  дороги»  вулиці  і
дороги  міст  та  інших  населених  пунктів  знаходяться  у  віданні  органів
місцевого  самоврядування  і  є  комунальною  власністю.  Фінансування
будівництва,  реконструкції,  ремонту  та  утримання  вулиць  і  доріг  міст  та
інших населених пунктів здійснюється за рахунок місцевих бюджетів, а також
інших джерел фінансування, визначених законодавством.

Заслухавши  та  обговоривши  інформації  директора  департаменту
житлово-комунального  господарства  облдержадміністрації  Довжук  О.В.  та
директора  департаменту  інфраструктури  та  промисловості
облдержадміністрації  Корнюші  О.П.  про  стан  фінансування  будівництва,
реконструкції  та  ремонту  доріг  в  області,  з  метою покращення  технічного
стану доріг області 

обласна рада
ВИРІШИЛА:

1.  Інформації  директора  департаменту  житлово-комунального
господарства облдержадміністрації  Довжук О.В. та директора департаменту
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інфраструктури  та  промисловості  облдержадміністрації  Корнюші  О.П.
взяти до відома.

2. Рекомендувати обласній державній адміністрації: 
внести зміни до переліку автомобільних доріг в області в частині

зміни  назв  доріг  відповідно  до  зміни  назв  населених  пунктів  згідно  із
Законом  України  “Про  засудження  комуністичного  та  націонал-
соціалістичного,  (нацистського)  тоталітарних  режимів  в  Україні  та
заборону пропаганди їхньої символіки”;

опрацювати  разом  із  Службою  автомобільних  доріг  у
Кіровоградській  області,  районними  державними  адміністраціями  і
міськвиконкомами питання щодо створення достатнього резерву паливно-
мастильних матеріалів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій
техногенного і природного характеру та їх наслідків.

 
3.  Рекомендувати районним державним адміністраціям та органам

місцевого самоврядування:
1)  активізувати  роботу  та  забезпечити  стовідсоткове  виконання

запланованих робіт з капітального та поточного ремонту на комунальних
дорогах області у 2016 році;

2)  під час формування місцевих бюджетів на 2017 рік передбачити
видатки: 

на  проведення  ремонту  вулично-дорожньої  мережі  в  населених
пунктах області (в обсязі не менше ніж у 2016 році); 

на  співфінансування  виконання  робіт  з  будівництва  та  ремонту
автомобільних  доріг  загального  користування  державного  та  місцевого
значення.

4.  Рекомендувати  обласній  державній  адміністрації  продовжити
здійснення  контролю  за  виконанням  ремонтних  робіт  на  комунальних
дорогах області. 
 

5.  Контроль за  виконанням даного  рішення покласти  на  постійну
комісію  обласної  ради  з  питань  промисловості,  підприємництва  та
розвитку інфраструктури.

Голова обласної ради О.Чорноіваненко
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